
Кафедра гімнастики пишається своїми студентами, які гідно захищали і 

захищають Україну на спортивних аренах.  

Шаріпов Рустам, заслужений майстер спорту, чемпіона Світу, Європи 

та Олімпійських ігор зі спортивної гімнастики. Нагороджений Президентом 

України Л. Д. Кучмою Почесним знаком "Срібний хрест за мужність". 

Світличний Олександр, заслужений майстер спорту України, 

бронзовий призер Олімпійських ігор 1996 р і срібний призер Олімпійських 

ігор 2000 p., багаторазовий чемпіон України. 

Гончаров Валерій, заслужений майстер спорту, срібний призер 

Олімпійських ігор 2000 р., чемпіон Олімпійських ігор 2004 р. 

Ліпський Андрій, майстер спорту міжнародного класу, призер 

чемпіонату Світу та Європи. 

Карамушка Наталі, чемпіонка Європи майстер спорту міжнародного 

класу. 

Кваша Олена, учасниця Олімпійських ігор 2004, срібна призерка 

всесвітньої універсіади. 

Проскуріна Марина, срібна призерка всесвітньої універсіади. 

Грико Владислав, член збірної команди України зі спортивної 

гімнастики, неодноразовий призер чемпіонатів та кубків України дворазовий 

призер юнацьких олімпійських ігор 2014. 

Бедевкін Дмитро, член збірної команди України зі стрибків на батуті, 

неодноразовий чемпіон України, призер чемпіонатів Європи та світу. 

Собакарь Дмитро, член збірної команди України зі стрибків на батуті, 

неодноразовий призер чемпіонатів України та міжнародних змагань. 

Панасевич Микита, член збірної команди України зі стрибків на батуті, 

неодноразовий призер чемпіонатів України та міжнародних змагань. 

Тарновська Ганна, член збірної команди України зі стрибків на батуті, 

чемпіонка та неодноразова призерка чемпіонатів та кубків України та 

міжнародних змагань. 

Липскій Андрій, майстер спорту міжнародного класу, призер 

чемпіонату Європи й інших всеукраїнських та міжнародних змагань. 

Проскуріна Марина, майстер спорту міжнародного класу. 

Кіпень Аліна, майстер спорту України зі спортивної акробатики, член 

збірної команди України, багаторазова чемпіонка України, чемпіонка 

міжнародних турнірів, фіналістка чемпіонату Європи та чемпіонату світу. 

Кириченко Таїсія, майстер спорту міжнародного класу, чемпіонка світу 

2023 року, віце чемпіонка світу 2022 року, багаторазова чемпіонка України, 

призерка кубків світу та чемпіонатів Європи. 

Рожко Дмитро, майстер спорту України зі стрибків на батуті, член 

збірної команди України, чемпіон України та призер міжнародних змагань. 

Пашиніна Поліна, майстер спорту України з художньої гімнастики, 

багаторазова призерка всеукраїнських турнірів, переможниця в обласних 

змаганнях у групових вправах. 



Коваленко Діана, майстер спорту України з художньої гімнастики, 

багаторазова призерка всеукраїнських змагань, призерка чемпіонату України 

в групових вправах. 

Воробйова Анастасія, майстер спорту з естетичної гімнастики, 

призерка чемпіонатів України з художньої та естетичної гімнастики. 

Антонова Єлизавета, майстер спорту України з художньої гімнастики, 

срібна призерка Чемпіонату України "Спартак" серед ДЮСШ, багаторазова 

призерка всеукраїнських та міжнародних змагань. 

Хряпіна Олександра, майстер спорту України з художньої гімнастики 

та майстер спорту України з естетичної гімнастики, призерка чемпіонатів 

України, фіналістка чемпіонатів Європи та кубків світу з естетичної 

гімнастики. 

Овсепян Гаяне, майстер спорту України з художньої гімнастики, 

фіналістка чемпіонату України в групових вправах, неодноразова призерка 

всеукраїнських та міжнародних змагань. 

Блудова Єлизавета, майстер спорту України з художньої гімнастики, 

фіналістка чемпіонату України в групових вправах, неодноразова призерка 

всеукраїнських та міжнародних змагань. 

Булдакова Альбіна, майстер спорту України з художньої гімнастики, 

призерка чемпіонатів та кубків України у групових вправах, чемпіонка у 

вправі з булавами всеукраїнської ХХ літньої Універсіади України з гімнастики 

художньої, багаторазова призерка всеукраїнських та міжнародних змагань. 

 


